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資料編 1 計画改訂の経過



資料編１ 計画改訂の経過

開催・実施時期 内 容

平成29年 6月 滝川市緑の基本計画改訂に着手・改訂作業開始

平成29年 ７月 24日～

８月 18日

市民アンケートの実施

（1,500 票配布、564票回収（回収率37.6％））

11月 10日 緑に関する市民懇談会（市民 12名参加）

平成30年 ３月 滝川市緑の基本計画（中間素案）完成

10月 30日 緑に関する市民懇談会（第１回）開催（市民 10名参加）

11月６日 緑に関する市民懇談会（第2回）開催（市民 10名参加）

平成31年 2月 13日 北海道協議

平成31年 ３月 滝川市緑の基本計画（案）完成

3月 19日 滝川市緑の基本計画改訂について経済建設常任員会にて説明

３月 19日～

4月２日
滝川市緑の基本計画（案）に関する意見募集

令和元年 ７月 9日～

８月１日

滝川市緑の基本計画の改訂に係る市民説明会

（９地区で開催、延べ 84名参加）

8月 26日～

９月 3日

公園利用実態調査に関するアンケートの実施

（市内 6小学校、延べ 569名）

10月 11日 北海道協議

11月 5日 滝川市緑の基本計画（案）完成

11月 22日 滝川市緑の基本計画改訂について経済建設常任員会にて説明

12月 10日 滝川市都市計画審議会 報告

令和2年 1月 17日～

1月 31日
滝川市緑の基本計画（案）に関する意見募集

2月 6日 北海道知事に変更通知書提出

3月 1日 ホームページに公表
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資料編 2 市民ニーズの把握



資料編２ 市民ニーズの把握

（１）市民アンケート

・滝川市の緑に対する市民の意識や評価、今後の意向についてのニーズを把握するため、市

民アンケートを実施しました。

【実施内容】
実施時期：平成 29年７月 24日～８月 18日

配布数：1,500 票 回収数：564票（回収率 37.6%）

・設問項目
Ⅰ 回答者属性（問 1～問 6）

Ⅱ 滝川市の緑の現状について（問7～問 8）

Ⅲ 将来の滝川市の緑について（問9～問 11）

Ⅳ 緑のまちづくりへの参加について（問 12～問 13）

・回答者属性

選択肢 回答数 構成比

10代 8 1.4%

20代 29 5.2%

30代 59 10.7%

40代 84 15.2%

50代 78 14.1%

60代 120 21.7%

70代 118 21.3%

80歳以上 57 10.3%

合計 553 100.0%

1.4% 5.2%

10.7%

15.2%

14.1%21.7%

21.3%

10.3%

10代 20代 30代 40代

50代 60代 70代 80歳以上

n=553

図 地区別の回答者数

図 年代別の回答者数

表 年代別の回答者数
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＜市内の公園や緑地の利用頻度＞

・全体の7割以上が「2～3か月に1回程度」以下の利用にとどまっている。

・30代を除き、半数以上が「2～3か月に1回程度」以下の頻度でしか公園を利用していな

い。

7.7%

6.1%

4.6%

7.4%9.8% 64.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1週間に2,3回程度利用する 1週間に1回程度利用する
1ヶ月に2,3回程度利用する 1ヶ月に1回程度利用する
2~3ヶ月に1回程度 それ以下

n=542

6.9%

23.7%

7.2%

3.9%

5.9%

9.0%

12.5%

3.4%
10.2%

8.4%

3.9%

4.2%

4.5%

7.3%

10.2%

7.2%
3.9%

2.5%

5.4%

1.8%

12.5%
3.4%

3.4%4.8%

7.8%

10.9%

8.1%

7.3%

25.0%

13.8%

6.8%

10.8%

7.8%

8.4%

12.6%

7.3%

50.0%

72.4%

45.8%

61.4%

72.7%

68.1%

60.4%

76.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代 (n=8)

20代 (n=29)

30代 (n=59)

40代 (n=83)

50代 (n=77)

60代 (n=119)

70代 (n=111)

80代以上 (n=55)

1週間に2,3回程度利用する 1週間に1回程度利用する
1ヶ月に2,3回程度利用する 1ヶ月に1回程度利用する
2~3ヶ月に1回程度 それ以下
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＜公園・緑地の利用目的＞
・10代～20代ではサンプルが少ないものの「友人・知人などと話しをする」の割合が高い。

・20代～40代の子育て世代では「子どもを遊ばせる」が高く、特に30代～40代で高い。

・50代以上では、「散策・休憩」の割合が高い。

・70代以上では、「健康づくり」の割合が高い。

＜緑づくりの満足度、重要度＞
・各項目の中で「農地や丘陵地・河川」の緑に対する満足度が高くなっている。
・改善に必要な項目として、JR滝川駅前の緑化、市民が気軽に親しめる緑の空間づくり、次
世代を担うこども向けの環境教育や社会教育の推進が挙げられた。

33.3%
33.3%
33.3%

0.0%
0.0%

66.7%
0.0%
0.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

10代 (n=3)

14.3%
28.6%

14.3%
0.0%

28.6%
28.6%

14.3%
14.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

20代 (n=5)

6.7%
20.0%

0.0%
3.3%

83.3%
3.3%
13.3%
10.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

30代 (n=27)

11.5%
26.9%

11.5%
3.8%

57.7%
15.4%
11.5%
11.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

40代 (n=26)

29.4%
47.1%

5.9%
5.9%
17.6%

5.9%
0.0%

23.5%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

50代 (n=17)

30.6%
61.1%

22.2%
2.8%
8.3%
2.8%
0.0%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

60代 (n=36)

48.7%
38.5%

20.5%
0.0%
7.7%
7.7%
2.6%
12.8%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

70代 (n=39)

61.1%
33.3%

22.2%
5.6%
5.6%
5.6%
0.0%
11.1%

0% 20% 40% 60% 80%100%

健康づくり
散策・休憩

景観・風景を楽しむ
涼んだり日光浴をする

子どもを遊ばせる
友人・知人などと話をする

遊具で遊ぶ
その他

80代以上 (n=18)

①

②

③

④

⑩

⑥
⑦

⑧

⑨

⑤

⑪

⑫

⑬

⑭

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80

重
要
度

満足度

重点改善分野 重点維持分野

改善分野 維持分野
『重点改善分野』
※ 重要度が高いにも関わらず満足度が低い項目
（今後改善が必要）

段階評価 付与する得点

1（最低） -3

2 -1

3 ±0

4 +1

5（最高） +3

満足度
（偏差値）

重要度
（偏差値）

① 道路の街路樹や歩道の花壇などが十分に整備さ
れていますか？

51.8 54.9

② 身近な公園や緑道は十分に整備されています
か？

56.0 62.1

③ 市内を流れる河川の河川敷などの緑は十分整備
されていますか？

61.5 56.0

④ 学校、市庁舎、公営住宅などの敷地内の緑化は
十分ですか？

60.5 55.0

⑤ 多様な動植物が生息する森づくりが行われてい
ますか？

37.1 41.4

⑥ JR滝川駅周辺の景観に配慮した緑化は十分です
か？

43.4 57.7

⑦ 市内の広大な農地や丘陵地は美しい景観に保た
れていますか？

69.1 58.6

⑧ 市内の工場や事務所の敷地内の緑化は十分です
か？

46.2 29.2

⑨ 貴重な樹木や景観上重要な樹林地が適切に保全
されていますか？

54.8 46.7

⑩ 住宅や工業団地の開発に際して適切な緑の保全
がされていますか？

51.1 36.9

⑪ 市内の森林や河川、田園などを活用した市民が
気軽に緑に親しめる空間づくりがされています
か？

45.7 53.8

⑫ 緑化活動を推進するための情報提供が十分にあ
りますか？

31.3 41.2

⑬ 次代を担う子供たちに向けた自然体験会などの
環境教育や環境意識を高めるための社会教育は充
実していますか？

46.6 61.3

⑭ 市民参加型の緑化イベントなど、行政と市民が
一体となった緑化推進のしくみが整っています
か？

44.9 45.1
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＜特に不満に思っていることや課題＞
・街路樹の維持管理が不十分で交通の妨げになっており、落葉時の葉の処理に苦慮している。

・歩道脇や花壇の草花が生長し、視界不良となる。

・公園の維持管理が不十分。

・身近に行ける公園が少ない。

・駅前や街中に緑が少ない。

・子どもが遊べる場所や公園がもっと整備されるべき。（砂川市のこどもの国のような）

＜今後の滝川市の緑（公園や緑地）をどうすべきか＞
・「現在の市内の公園や緑地の量は十分」という意見が最も多く、続いて「公園・緑地を増や

すべき」の順となっている。

・「公園・緑地を減らしていくべき」という意見は少なくなっている。

11

7

23

18

44

3

10

8

6

4

3

2

27

0 20 40 60

緑化に関する全般的な意見
滝川駅前・街なかの緑化

緑地・公園等の維持管理（不十分含む）
街路花壇・植樹桝・歩道の緑

街路樹（維持管理・落葉処理含む）
害虫・害獣対策

公園等利活用（子どもの遊び場以外）
子どもの遊び場

景観・名勝・シンボル
ゴミ・リサイクル
緑の情報発信

市民の意識向上
その他 n=139

29.7% 25.5% 39.7% 5.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

市全体で公園・緑地をもっと増やした方がよい
市街地などの建物が多い場所でのみ公園や緑地を増やす方がよい
現在の市内の公園や緑地の量は十分である
公園や緑地等は減らした方がよい

n=491
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＜市街地やまちの緑化を進めるうえで、重点的に進めるべきこと＞
・「街路樹の整備・保全」が最も重点的に進めるべき意見となっている。

・「市街地の空き地を活用し、地域住民の交流の場･憩いの場として再生させる」意見が次に多

くなっている。

・「駅前景観の保全・緑化推進」が望まれている。

＜緑に対する意見、要望＞

資料 2-5

19.6%

19.9%

4.9%

23.4%

56.8%

40.2%

18.7%

33.9%

40.9%

11.7%

2.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住宅・マンションなどの住宅地における
緑化を進める

商店街や大型商業施設における
緑化を進める

工場や事業所などの緑化を進める

市役所や学校、図書館などの
公共施設の緑化を進める

道路景観を美しく保つため、
街路樹の整備や保全を進める

駅前などの景観を美しく保つための
緑化を進める

河川敷や堤防など水辺環境における
緑化を進める

公園の管理を民間に委託して、市民ニーズに
合った公園に再生して利用頻度を高める

市街地内の空き地などを活用して、地域住民
の交流の場・憩いの場として再生する

市街地内にある農地を活用した市民農園を
開設し、地域住民の交流の場を創出する

その他 n=428

住宅・マンションなどの
住宅地における緑化を進める
商店街や大型商業施設に
おける緑化を進める

市役所や学校、図書館などの
公共施設の緑化を進める
道路景観を美しく保つため、
街路樹の整備や保全を進める

駅前などの景観を美しく
保つための緑化を進める

河川敷や堤防など
水辺環境における緑化を進める

公園の管理を民間に委託して、市民ニーズに
合った公園に再生して利用頻度を高める

市街地内の空き地などを活用して、
地域住民の交流の場・憩いの場として再生する
市街地内にある農地を活用した市民農園を
開設し、地域住民の交流の場を創出する

1位 2位 3位

12
5

34
3

1
21
23

3
9

2
11

3
6

19
6

1
4

24

0 10 20 30 40

緑化推進全般
滝川駅前・街なかの緑化

緑地・公園等の維持管理（不十分含む）
自宅・事業所・工場等の緑化

公共施設緑化
街路花壇・植樹桝・歩道・空き地の緑

街路樹（維持管理・落葉処理含む）の緑
森林・河川の緑

公園等利活用（子どもの遊び場以外）
子どもの遊び場

景観・名勝・シンボル
ゴミ・リサイクル
緑の情報発信

参加型イベント（植樹・市民農園等）
市民の意識向上

環境教育
官民一体の取組

その他意見

n=106

・サッカーなどスポーツが出来る場の創
設
・遊具を一か所に集約して作る（新十
津川町の児童館のような）
・四季折々の花を植えた公園
・家で増えすぎた花を持ち寄って花壇に
する
・緑化に関する道具の貸し出し制度
・市外訪問者を対象としたエコツアー
・遊休（農）地の市民農園への転用
・市有空き地の有効活用制度創設
・景観保全のための空家活用
・花や苗を購入できる店舗のマップ作製
・北電公園での桜の植樹
・家庭菜園・園芸教室を開く

緑化に向けた具体的要望･アイディア



＜現在、実践している「緑のまちづくり」活動＞
・全体的に敷地内等の緑化を実践している意見が多く、特に「家庭菜園」や「ベランダ・玄関口の

緑化（装飾）」といった比較的容易に取り組めるものが多い。

・イベントなどみんなで参加できるものについては「公園・道路・河川などの除草清掃活動」の

参加が多い。

66.5%

20.5%

5.1%

68.2%

5.1%

14.8%

9.7%

0.9%

25.0%

2.8%

6.0%

0.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自宅や事業所のベランダや玄関口を
花や鉢植えで飾る

自宅や事業所の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

自宅や事業所の壁や屋上を緑化する

敷地内に家庭菜園をつくる

市民農園（ふれあい農園など）を利用する

学校や公民館などの公共施設や歩道に花を植える

地域の植樹活動に参加する

緑づくりに関するワークショップなどに参加する

身近な公園・道路・河川などの
除草清掃活動を行う

身近な森林や樹林地などの
維持・管理活動を行う

地域住民同士で緑化や緑の
保全に関するルールをつくる

その他 n=352

敷
地
内
等
の
緑
化

イベ
ン
ト活

動
へ
の
参
加

そ
の
他

身近な公園・道路・河川などの
除草清掃活動を行う
身近な森林や樹林地などの
維持・管理活動を行う
地域住民同士で緑化や緑の
保全に関するルールをつくる

自宅や事業所のベランダや
玄関口を花や鉢植えで飾る
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男児, 278名女児, 289名

無回答, 2名

江部乙小
学校, 40名

第一小学校, 
79名

第二小学校, 
97名

第三小学校, 
111名

西小学校, 
102名

東小学校, 
140名

１年生, 
66名

２年生, 
94名

３年生, 
111名

４年生, 
98名

５年生, 
107名

６年生, 
92名

無回答, 1名

（２）小学生アンケート（公園利用実態調査に係るアンケート調査）

・市内小学生の公園の利用実態や施設に対する意向を把握するため、アンケートを実施しま

した。

【実施内容】
実施時期：令和元年８月 26日～９月３日

実施方法：調査員を配置し、市内６小学校（江部乙小、第一小、第二小、第三小、西小、東

小）の児童 569 名から聞き取り（全校児童数1,753名の32.4％）

・設問項目
回答者属性（学校名、学年、性別）

Q1 よく遊んでいる公園

Q2 誰と公園に行くか

Q3 どのような遊びをするか

Q4 どのくらい行くか

Q5 ほかに好きな公園はあるか

Q6 遊びに行きたい、あったらいいなと思う遊具

・回答者属性

図 学校別の回答者数 図 学年別の回答者数

図 男女別の回答者数
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N=652
友達 364 56%
兄弟・姉妹 72 11%
母 55 8%
父 47 7%
一人 33 5%
他 23 4%
無回答 58 9%

N=856
遊具 373 44%
ボール 130 15%
かけっこ 174 20%
砂場 45 5%
他 76 9%
無回答 58 7%

１位 さくら公園 71 11%
２位 なし 55 9%
３位 ルピナス公園 40 6%
４位 松庫公園 32 5%
５位 緑町公園 28 4%
６位 一の坂西公園 27 4%
７位 つつじ公園 26 4%
８位 とちのき公園 24 4%

滝の川公園 24 4%
１０位 しらかば公園 23 4%

友達
364名・56%

兄弟・姉妹
72名・11%

母
55名・8%

父
47名・7%

一人
33名・5%

他
23名・4%

無回答
58名・9%

遊具
373名・44%

ボール
130名・15%

かけっこ
174名・20%

砂場
45名・5%

他
76名・9%

無回答
58名・7%

＜Q1 よく遊んでいる公園＞
・小学校に近い身近な公園や、遊具や広場が整っている公園に人気が集まっている。

表 よく遊ぶ公園（上位 10位・複数回答）

＜Q２ 誰と公園に行くか＞
・「友達」（364名・56％）が最も多く、ついで「兄弟・姉妹」（72名・11％）、「母」（55

名・8％）、「父」（47名・7％）となっている。

表 誰と行きますか（複数回答）

＜Q３ どのような遊びをするか＞
・「遊具」（373名・44％）が最も多く、ついで「かけっこ」（174名・20％）、「ボール」

（130名・15％）となっている。

表 どのような遊びをするか（複数回答）
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１位 なし 283 50%
２位 一の坂西公園 24 4%

北電公園 24 4%
４位 市以外の公園 20 4%
５位 さくら公園 19 3%
６位 中島せせらぎ公園 18 3%
７位 ルピナス公園 13 2%
８位 緑町公園 11 2%
９位 松庫公園 10 2%

つつじ公園 10 2%

週２～３回
175名・31%

週１回
144名・25%

月２回
96名・17%

月１回
77名・14%

毎日
18名・3%

他
3名・1%

無回答
56名・10%

＜Q４ どのくらい行くか＞
・公園に行く頻度は「週２～３回」（175 名・31％）が最も多く、ついで「週１回」（144

名・25％）、「月２回」（96名・17％）、「月１回」（77名・14％）となっている。

表 どのくらい行くか

＜Q５ ほかに好きな公園はあるか＞
・「よく遊んでいる公園」に選ばれた公園のほか、比較的大きな公園や市外の公園も上位に位

置している。

＜Q６ 遊びに行きたい、あったらいいなと思う遊具＞
・「アスレチック」（53名）が最も多く、ついで「ブランコ」（47名）、「長い滑り台」（40名）、

「うんてい」（38名）、「ターザンロープ」（34名）、「ジャングルジム」（33名）、「シーソー」

（32名）となっている。

N=569
週２～３回 175 31%
週１回 144 25%
月２回 96 17%
月１回 77 14%
毎日 18 3%
他 3 1%
無回答 56 10%

アスレチック 53 10%
ブランコ 47 9%
長い滑り台 40 8%
うんてい 38 7%
ターザンロープ 34 7%
ジャングルジム 33 6%
シーソー 32 6%
水遊び場 25 5%
鉄棒 20 4%
その他 196 38%

表 ほかに好きな公園はあるか

表 遊びに行きたい、あったらいいなと思う遊具
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公園事業に関するアンケート集計 Q3 どのような遊びをしますか？（複数回答あり）

　（他の内訳）

 ・鬼ごっこ：25件 ・野球：5件 ・バドミントン：2件  ・ラジオ体操  ・全部

 ・ゲーム：13件 ・かくれんぼ：4件 ・だるまさんがころんだ  ・絵を描く  ・サバゲー

 ・カードゲーム ・いろいろなごっこ 4件 ・フリスビー  ・缶蹴り  ・宝探し

 ・自転車：11件 ・キャッチボール：3件 ・はないちもんめ  ・おすし  ・水遊び

 ・おしゃべり：6件 ・ベンチ：3件 ・サッカー  ・ダンス

Q5 他に好きな公園は？（なし以外は回答のあった公園のみ） 該当のない公園

Q1 よく遊ぶ公園（複数回答あり）

・秩父別のチックル公園：4件 ・岩見沢の公園 ・学校のグラウンドや校庭：12件 ・新十津川の河川敷

・芦別市の栄町児童公園：4名 ・あすなろ公園 ・砂川市のこどもの国：4件 ・金毘羅神社

・新十津川の公園：2件 ・バッタ公園　・みみずく公園 ・新十津川交流センター：2件 ・丸加高原

・雨竜の公園：2件 ・妹背牛の公園　・うらら公園 ・江部乙北地区会館：2件

・ブランコの持ち手を金属以外にして（かえで公園）

・トイレを備えてほしい（しらかば公園､西町フレンド公園､さくら公園）

Q6 遊びに行きたくなるような、あったら良いと思う遊具は？（複数回答･無回答もあり）

Q2 誰と行きますか？ Q4 どのくらい行きますか？

（複数回答あり）

 （他の内訳）  （他の内訳）

 ・祖父：7件  ・夏休み

 ・いとこ：6件  ・3カ月に1回

 ・祖母：5件  ・年に1回

 ・ノリで：3件

 ・近所の人

 ・誰か

・ジェットコースター 14件 ・水飲み場 5件 ・テーブル 2件 ・大きな木 1件

5件 ・乗り物 2件 ・お花 1件

・プール 14件 ・長いうんてい 5件 ・幅跳びのレーン 2件 ・パルクール 1件

無回答 58名 (9%) 無回答 56名 (10%) ・トランポリン 15件 ・コンビネーション遊具

5件 ・バランス遊具 2件 ・タイヤ 1件

他 23名 (4%) 他 3名 (1%) ・滑り台 15件 ・ローラー滑り台 5件 ・どかん 2件 ・洞窟 1件

一人 33名 (5%) 毎日 18名 (3%) ・鉄棒 20件 ・バスケットゴール

6件 ・野球場 3件 ・自転車コース 1件

父 47名 (7%) 月1 77名 (14%) ・水遊び場 25件 ・大きなブランコ 5件 ・大きなシーソー 2件 ・スケボー 1件

母 55名 (8%) 月2 96名 (17%) ・シーソー 32件 ・サッカーゴール

7件 ・ドーム 3件 ・バドミントンのコート 1件

兄弟･姉妹 72名 (11%) 週1回 144名 (25%) ・ジャングルジム 33件 ・廻旋塔 7件 ・雪山 3件 ・テニスコート 1件

友達 364名 (56%) 週2～3回 175名 (31%) ・ターザンロープ 34件 ・大きなアスレチック

・長い滑り台 40件 ・ウォータースライダー 10件 ・広場 3件 ・ゴーカート 2件

・うんてい 38件 ・回転ジャングルジム 8件 ・ネット 3件 ・タコ型の滑り台 1件

・アスレチック 53件 ・登り棒 13件 ・砂場 4件 ・パラソル付きテーブル 2件

・ブランコ 47件 ・ボルダリング 13件 ・ハンモック 4件 ・ゴミ箱 2件

栄児童遊園 0名

26位 こがね東公園 7名 (1%) 52位 滝川東公園 1名 78位 泉児童遊園 0名

25位 文化公園 8名 (1%) 51位 啓南公園 1名 77位 

滝の川緑道 0名

24位 こがね西公園 9名 (2%) 50位 仲よし公園 1名 76位 からまつ公園 0名

23位 泉町公園 9名 (2%) 49位 本町公園 1名 75位 

水源公園 0名 よく行く公園で､直してほしいところ

22位 江部乙中央児童公園 11名 (2%) 48位 江部乙北地区会館 2名 74位 石狩徳富河川緑地 0名

21位 銀河公園 11名 (2%) 47位 こぶし公園 2名 73位 

空知川緑地 0名

20位 大町公園 11名 (2%) 46位 滝新公園 2名 72位 緑が丘公園 0名

19位 みずほ児童遊園 12名 (2%) 45位 こすもす公園 2名 71位 

西５丁目公園 0名

18位 北電公園 12名 (2%) 44位 はるにれ公園 2名 70位 波止場公園 0名

17位 西盛公園 12名 (2%) 43位 扇町公園 2名 69位 

16位 北辰団地公園 14名 (2%) 42位 市以外の公園 3名 (1%) 68位 東団地広場 0名 滝川市以外の好きな公園 公園ではないよく遊ぶ好きな場所

ちびっこ児童遊園 0名 16位 西盛公園 7名 (1%) 32位 こがね東公園 2名15位 江部乙とん田公園 14名 (2%) 41位 三世代交流公園 3名 (1%) 67位 

三世代交流公園 1名

14位 一の坂公園 15名 (3%) 40位 どんぐり公園 3名 (1%) 66位 朝日児童遊園 0名 15位 花月公園 7名 (1%) 31位 本町公園 2名

45位 江部乙とん田公園 1名

13位 見晴公園 15名 (3%) 39位 花月公園 3名 (1%) 65位 中央緑地 0名 14位 文化公園 8名 (1%) 30位 滝川東公園 3名 (1%) 46位 

(1%) 44位 こぶし公園 1名

12位 開西公園 16名 (3%) 38位 松本公園 3名 (1%) 64位 滝川公園 0名 13位 みずほ児童遊園 9名 (2%) 29位 開西公園 3名 (1%)

石狩徳富河川緑地 0名 12位 滝の川公園 9名 (2%) 28位 滝川西公園 4名11位 中島せせらぎ公園 19名 (3%) 37位 江部乙公園 4名 (1%) 63位 

10位 しらかば公園 23名 (4%) 36位 西町フレンド公園 4名 (1%) 62位 池の前水上公園 0名 11位 とちのき公園 9名 (2%) 27位 銀河公園 4名 (1%) 43位 もみじ公園 1名

1名

９位 滝の川公園 24名 (4%) 35位 滝川西公園 5名 (1%) 61位 空知川緑地 0名 10位 つつじ公園 10名 (2%) 26位 見晴公園 4名 (1%) 42位 黄金町公園 1名

ぷらたなす公園 1名

８位 とちのき公園 24名 (4%) 34位 中島公園 5名 (1%) 60位 虹のかけ橋公園 0名 ９位 松庫公園 10名 (2%) 25位 北辰団地公園 5名 (1%) 41位 どんぐり公園

39位 扇町公園 1名

７位 つつじ公園 26名 (5%) 33位 平和公園 5名 (1%) 59位 あかしあ公園 0名 ８位 緑町公園 11名 (2%) 24位 はるにれ公園 5名 (1%) 40位 

(1%) 38位 啓南公園 1名

６位 一の坂西公園 27名 (5%) 32位 黄金町公園 6名 (1%) 58位 もみじ公園 0名 ７位 ルピナス公園 13名 (2%) 23位 旭光公園 5名 (1%)

新町公園 0名 ６位 中島せせらぎ公園 18名 (3%) 22位 松本公園 5名５位 緑町公園 28名 (5%) 31位 ぷらたなす公園 6名 (1%) 57位 

４位 松庫公園 32名 (6%) 30位 らいらっく公園 6名 (1%) 56位 東滝川公園 0名 ５位 さくら公園 19名 (3%) 21位 江部乙中央児童公園 6名 (1%) 37位 幸陵公園 1名

1名

３位 ルピナス公園 40名 (7%) 29位 かえで公園 6名 (1%) 55位 大町南公園 0名 ４位 市以外の公園 20名 (4%) 20位 一の坂公園 6名 (1%) 36位 東町公園 1名

中島公園 2名

２位 なし 55名 (10%) 28位 旭光公園 6名 (1%) 54位 西６丁目公園 0名 ３位 北電公園 24名 (4%) 19位 しらかば公園 6名 (1%) 35位 泉町公園

33位 東滝川公園 2名

１位 さくら公園 71名 (12%) 27位 幸陵公園 7名 (1%) 53位 東町公園 0名 ２位 一の坂西公園 24名 (4%) 18位 大町公園 6名 (1%) 34位 

31件

１位 なし 283名 (50%) 17位 平和公園 6名 (1%)

東小学校 140名 ／ 489名 (29%) ６年生 92名 ／ 307名 (30%)

無回答 1名 　

76名 (9%)

西小学校 102名 ／ 263名 (39%) ５年生 107名 ／ 284名 (38%) 無回答 58名 (7%)

第三小学校 111名 ／ 345名 (32%) ４年生 98名 ／ 298名 (33%) 他

289名 (51%) かけっこ 174名 (20%)

第二小学校 97名 ／ 359名 (27%) ３年生 111名 ／ 294名 (38%) 無回答 2名 砂場 45名 (5%)

第一小学校 79名 ／ 226名 (35%) ２年生 94名 ／ 304名 (31%) 女児

５６９名 ／１,７５３名 （回答率： ３２％）

遊具 373名 (44%)

江部乙小学校 40名 ／  71名 (56%) １年生 66名 ／ 266名 (25%) 男児 278名 (49%) ボール 130名 (15%)

週2～3回
175名
31%

週1回
144名
25%

月2
96名
17%

月1
77名
14%

毎日
18名
3%

他
3名
0%

無回答
56名
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